
 

 

 

 

  REFERAT AF BESTYRELSESMØDE I FIRKLØVEREN 
 

Mødetid: Torsdag d. 20. marts 2025 kl. 16 – 18 

Mødested: Firkløveren 

Deltagere: Line Jensen, Mick Rasmussen, Jonas Olling-Olesen, Charlotte Jensen, 

                  Frederik Daae, Henriette Hagendam og Mette Leire Christensen. 

  

 

Nr. Punkt 

 

Ansvarlig 

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referat fra sidste møde (14. november 2024) blev godkendt.  

 

3. Orientering fra Firkløveren: 

 

Børn: 154 indmeldte pr. 1. marts. 1. april siger vi farvel til 34 børn, 

heldigvis er der god søgning på vuggestuen, men der vil alligevel komme 

en periode med ”luft” i afdeling 3. 

 

Personale: Ida uddannet PA er startet 6. januar, hun er pt. på 

Klokkeblomsterne tidsbegrænset til midt i august, hvor Mandy vender 

tilbage fra barsel. 1. februar startede Amalie, ligeledes PA, hun er på 

Vintergækkerne. 1. april starter Sarah, som er uddannet pædagog på 

Klokkerne, da Michelle går på barsel. Denne stilling skal på et tidspunkt 

slås op og gøres permanent. Megan er gået fra på barsel. Henriette er 

sygemeldt og vender forventeligt tilbage i uge 14. Michelle er ligeledes 

sygemeldt, og det bliver nok omkring påske, vi begynder at se hende 

tilbage. Et meget lavt antal pædagogstuderende gør os meget spændte 

på, om vi mon får to studerende til juni. 

 

Økonomi: Årsregnskabet endte med et beskedent overskud på 45.000 

kr. Vi nåede inden regnskabsafslutningen at få indkøbt to ovne til køkkenet 

for samlet ca. 110.000 kr., uventet økonomi opstået på grund af 

merindskrivning sidst på året. Forbrugsprocenten ligger pt på 16,4 hvilket 

er forventeligt i forhold til regnskabsåret.  

 

Uddannelse: Tove og Britt er i gang med 3. modul af 

sprogvejlederuddannelsen. Daniel, Jackie, Anja, Marianne, Mette KL skal 

på et fagligt kursus for PA’ere omkring den styrkede pædagogiske 

læreplan og børns leg samt læringsmiljøer, i alt 5 undervisningsdage. 

 

Fototavlen: Kristine er så godt som færdig, og de er hængt op:-)  

 

Ny ”pedel-praktikant”: Vi har fået Erling i afklaringspraktik, løser div. 

pedelopgaver. Han er i gang med at sætte listeloft op i vores værksted, 

skal løse små opgaver og forhåbentlig fortsætte med at renovere vores 

borde/bænkesæt, når vejret bliver til det. 

Mette  

 

 

 

 

 

 

 



Nr. Punkt 
 

Ansvarlig 

 

Byggeprojekt: 65% fremskredet v/afd. 1 og næsten færdig v/afd. 3. Der 

mangler kun nedløbsrør og maling af noget træværk under tagrender. Og 

så mangler vi ventilationsanlægget også. 

 

Bedsteforældredage: Afholdes i maj, når byggeriet er overstået. 

 

OL forvandles til ”rejsegilde/pølsefest”: Forslag fra personalet om et 

festligt rejsegilde med pølsevogn en fredag i maj, når byggeriet er slut i 

stedet for OL. Bestyrelsen synes, det er en god idé, så det arbejdes der 

videre med.  

 

4.  Fra årshjulet: 

-planlægning af generalforsamling 

Line og Charlotte er på valg, Line modtager genvalg. 

Bestyrelsen besluttede at afvikle generalforsamlingen samme dag, som 

vi holder ”pølsefest”. Lige så snart vi har en mere præcis slutdato vedr. 

byggeriet, så meldes dato ud for det samlede arrangement. 

 

 

5. Eventuelt 

 

Der var drøftelse vedr. bestyrelsens kasse, som indeholder ca. 8.000 kr. 

Hvad skal pengene bruges til? Er der behov for kassen fremadrettet? Det 

sættes på som punkt på dagsordenen på næste bestyrelsesmøde. 

 

 


